



中共洛阳市委机关报

2013年2月7日 星期四 农历壬辰年十二月廿七



阴天 大部分地区有小雨雪或零星小雪 -6℃~1℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14342期 今日12版

报头题字: 毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

市纪委十届三次全会召开

学习贯彻十八届中央纪委二次全会、省纪委九届三次全会精神,研究部署当前和今后一个时期全市党风廉政建设和反腐败工作,并部署春节前后工作

毛万春李柳身讲话 刘应安李少敏周宗良等出席会议

本报讯(记者 李江涛 李三旺)昨日上午,中国共产党洛阳市第十届纪律检查委员会第三次全体(扩大)会议召开,深入学习贯彻十八届中央纪委二次全会、省纪委九届三次全会精神,研究部署当前和今后一个时期全市党风廉政建设和反腐败工作,部署春节前后工作。

市委书记毛万春,市委副书记、市长李柳身分别讲话。市委副书记刘应安主持会议。市领导李少敏、周宗良、王金乐、高凌芝、吴中阳、郭丛斌、尚朝阳、田金钢、宋殿宇、黄晓健、陈向平、杨炳旭、史秉锐、沈庆怀在主席台前排就座。

毛万春首先传达了习近平总书记十八届中央纪委二次全会上的重要讲话和省委书记卢展工在省纪委九届三次全会上的重要讲话。毛万春要求,各级各部门要原汁原味地学习好这两个重要讲话,结合洛阳实际,不折不扣

并创造性地抓好落实。毛万春强调,落实好两个重要讲话的精神,关键要突出三个字:一要突出一个“严”字,就是要高标准、严要求。习近平同志特别强调,“打铁还需自身硬”。十八大以后,中央对腐败和消极腐败的惩治力度空前加大,既查处了一批“重量级”贪腐分子,又自上而下地制定实施了“改进工作作风、密切联系群众”的硬性规定。这次中纪委和省纪委全会,又就严明政治纪律、改进工作作风、惩治和预防腐败等提出明确要求。这充分表明中央和省委在反腐倡廉上的坚定决心,更充分说明反腐倡廉工作的标准更高了、要求更严了。我们要严格按照十八届中央纪委二次全会、省纪委九届三次全会要求,真正在廉洁自律上更严,在执纪执纪上更严,对各种腐败和消极腐败行为保持

“零容忍”。二要突出一个“实”字,就是要做真功、见实效。习近平同志、卢展工同志讲话的最大特点就是“实”,不仅讲问题讲得实,提要求也提得很实。学习贯彻两个重要讲话精神,也要把握一个“实”字,以老老实实的态度查摆问题,以扎扎实实的措施整改问题,不走形式,不走过场。特别要把学习贯彻这两个重要讲话精神与正在推进的“六加一”攻坚战有机结合起来,与正在开展的“狠抓落实年”活动有机结合起来,突出治理“庸、懒、散、软、浮、躁、怨、疲、空、虚、假、奢”等消极腐败现象,通过深入开展“狠抓落实年”活动,不断提升党政机关工作效能,真正让企业、群众和服务对象“三满意”。三要突出一个“韧”字,就是要经常抓、长期抓。习近平同志讲,反腐败倡

廉必须常抓不懈,拒腐防变必须警钟长鸣,关键就在“常”“长”二字,这说到了问题的核心和要害。这就要求我们各级党组织、各级纪检监察部门要履职尽责、敢抓敢管,切实树牢“既打攻坚战、更打持久战”的思想,在着力查处群众反映强烈、社会影响恶劣的腐败和消极腐败行为的同时,注重惩防并举、注重建章立制、注重长效治理、注重善始善终。这更要求广大党员干部始终牢记“只有警钟长鸣,才能管笛不响”,真正将廉洁奉公作为职业品格、道德底线,自觉克服私欲、抵制诱惑、筑牢防线,在廉洁自律上不仅过得去,更要过得硬。

李柳身在讲话时传达了卢展工近日来洛慰问时的重要讲话精神,并对春节前后重点工作进行部署。

(下转02版)

《洛阳市重污染天气应急预案》研究通过

市政府常务会议还通过了治理车辆超限超载等多个文件

本报讯(记者 孙自豪)昨日下午,市委副书记、市长李柳身主持召开2013年市政府第2次常务会议,研究通过《洛阳市重污染天气应急预案》《关于车辆超限超载治理工作的实施意见》《洛阳市午托机构管理暂行办法》等。

《应急预案》将严重污染(空气质量指数大于300)天气分为三级,分别为Ⅲ级严重污染(一个或多个区域24小时空气质量指数在301至400范围),Ⅱ级严重污染(401至500范围),Ⅰ级严重污染(大于500)。相应的预警级别分为黄色预警、橙色预警和红色预警,应急响应分为Ⅲ级响应、Ⅱ级响应、Ⅰ级响应。

应急响应包括健康防护措施、建议性污染减排措施和强制性污染减排措施。强制性措施主要包括停工、停产、停止土石方开挖、清运;对重点废气排放企业实行限产减排;无环保绿色标志车辆市区范围内限制通行等。建议性措施包括居民出行尽量乘坐公共交通工具;冬季空调调低2℃至4℃,夏季调高2℃至4℃;车辆停车时及时熄火,减少车辆原地怠速运行等。健康防护措施包括儿童、老年人和患有心脏病、肺病等易感人群尽量留在室内;一般人群减少户外运动和室外作业时间;外出戴口罩;中小学生在户外活动直至停课等。

会议强调,要以建立健全重污染天气应急预案为契机,切实加强大气污染防治的监测预警和防控,努力减轻污染影响,保障人民群众身体健康。要量化指标,严格执法,重拳治污,全面加强国家环保模范城市创建工作。要加大宣传力度,在全社会树立美丽洛阳人人有责的环保理念,倡导低碳生活,共同推进节能减排。

《实施意见》明确了公安、路政等部门治超职责,规定了联合执法、奖惩考核等措施。会议强调,要突出源头治理,建立健全治超长效机制。要综合运用行政、法律、经济等手段和技术措施,消除超限超载车辆的非法利润,从根本上规范货运车辆运输行为。

(下转03版)



张灯结彩过大年

蛇年春节即将到来,我市街头张灯结彩,人们购春联、贴窗花、办年货,处处洋溢着新春佳节的喜庆气氛。这是记者5日在街头拍摄到的画面。

记者 梅占国 摄



警方细化燃放烟花爆竹时间和区域

腊月廿三(2月3日)至正月十六(2月25日),每日17时至次日凌晨1时可以燃放,违反时间、区域、品种规定等违规燃放行为将被追责

本报讯(记者 李三旺 通讯员 马少龙)近期,我国很多地区持续遭遇严重雾霾天气。雾霾天气不仅严重影响交通,而且极大危害群众的身心健康。燃放烟花爆竹则极易加剧大气环境的污染。为减少大气污染,确保春节期间公共安全,市公安局对燃放烟花爆竹时间和区域进一步细化,规定在可以燃放的日期内,每日燃放时间限定为17时至次日凌晨1时。

规定时间可燃放,部分品种烟花禁放

市公安局相关负责人介绍,今年春节期间,我市规定腊月廿三(2月3日)至正月十六(2月25日)可以燃放烟花爆竹,每天的燃放时间为17时至次日凌晨1时,其他时间禁止燃放。在我市城市建成区范围内,禁止国家机关、企事业单位及其他团体燃放烟花爆竹。这位负责人说,孔明灯、礼花弹、小礼花、摩擦类、烟雾类,单筒内径大于30毫米、单发药量大于25克、总药量大于1200克的内筒型组合烟花等,都被列入禁放范围。

7类场所和区域不准燃放

在允许燃放烟花爆竹时间段内,下

列7类场所和区域不准燃放:重要军事设施和加油站、加气站等存放易燃易爆危险物品的场所及周边100米范围内,文物保护单位和输变电设施及其周围50米范围内,医院、图书馆、档案馆、学校、幼儿园、敬老院、疗养院、车站、机场、商场、集贸市场、影剧院等人流密集场所,绿地、森林公园、风景名胜区和封闭式公园、游园,国家机关办公场所和企事业单位的生产区、仓储区,市政府确定并公布的其他场所和区域。

违规燃放将追责

燃放烟花爆竹不得有下列4类行为:在居民住宅楼楼道、阳台、窗台、楼顶燃放或者向外抛掷;对准或者指向易燃易爆的物品燃放;向行人、车辆、建筑物、构筑物和人群众集场所投掷;其他影响公共秩序、危及他人安全的行为。公安机关提醒群众,未成年人燃放

同呼吸 共责任

洛平

春节已经临近!此刻,我市警方出台规定,进一步细化春节期间燃放烟花爆竹时间和区域,这不仅仅是为了全市人民文明安全过春节,也是为了健康祥和过春节,特别在当下天气状况下,绿色环保更是难能可贵!

一次次雾霾遮天,一声声咳嗽吐痰,雾霾频袭之苦,反复给我们“上课”。在规定时间、规定区域燃放,少放

甚至不放,利于您、利于我、利于大家、利于环境美好。相反,为了一时高兴,为了所谓讨吉利、讨彩头,恣意燃放,给空气“增压”,为健康“添堵”,岂不是得不偿失?

都说空气面前人人平等,是的,我们每个人既是环境生产者,也是环境消费者,同一口呼吸中,同一片天空下,没有一个人享受“特供”的空气。变一变

烟花爆竹,应当在其监护人或者其他成年人指导下进行。禁止携带烟花爆竹乘坐公共交通工具,禁止在托运的行李、包裹和邮件中夹带烟花爆竹。

公安机关明确表示,违规燃放烟花爆竹给国家、集体财产造成损失或者造成他人人身伤害、财产损失的,应当依法承担民事赔偿责任。属于违反治安管理规定的行为,由公安机关依法给予治安管理处罚,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

洛阳市人民政府办公室

关于2013年春节放假安排的通知

各县(市)区人民政府,市人民政府各部门,洛阳高新技术开发区管委会,洛阳新区管委会办公室:

根据河南省政府办公厅通知精神,现将2013年春节放假调休日期安排通知如下:

2月9日至15日放假调休,共7天。2月16日(星期六)、2月17日(星期日)上班。

节假日期间,各地、各部门要妥善安排好值班和安全、保卫等工作。遇有重大突发事件,要按规定及时报告并妥善处置,确保人民群众祥和平安度过节日假期。

2013年2月4日

敬告读者

根据市政府办公室关于2013年春节放假安排的通知精神,本报2月9日(除夕)、2月16日(正月初七)、2月17日(正月初八)有报。

祝广大读者新春愉快!

本报编辑部

蛇年央视春晚节目单出炉

文体

12版



6 957650 419482